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1) Complete a tabela escrevendoimerocomplexo na forma polar ou retangt
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Forma Retangular Forma Polar Forma Retangular Forma Polar
z =-2 z = 157150
z=1(73C¢ =-12i
z=1+i z=18/788
z=10-5i z=20070°
z=309C¢F z=5
z=7i z = 10007180
z =15(722% z=50 + 10i
z=100 - 200i z=-10- 20i
z= 100 +200i z =1307-45
z=12[7-90 z=-200 + 130i
z=-12 - 20i z=1907-7%
7 =8/7120 z=17576CF

2) Resolva as operacdes abaixalique todos os passos usados na sol

Dé o resultado na forma polar |z|7 ) e na forma retangular (z = a + bi).
a) z = Q07 -75)+ (357 80))

b) z=(3—2i) / (-1 +1i)

c) z =(2 + 2i) (3i)

d) z = @57 90°)(307 7C°)

e) z = 1007 0°) / (257 3C°)

f)z=[(3 - 2i) + (-1 + i) / [(2 + 3i) (507 120)]

g) z = (107 -225)+ (157 5¢) - (207 3C°) - (257 0)

h) z =(5) / (157 -9¢°)

i)z =(-5 + 4i) / (1 - 2i)

) z=[(6020) + (-5- 501/ [() B+ 7i)]



